【青汁業界初】育毛剤メーカーと共同開発!ヒハツエキス配合「 スカルプ青汁」発売開始!



株式会社ナチュラルファーム(本社:東京都港区、代表取締役:野口博光、以下「ナチュラルファーム」)は、

2020年3月2日(月)、ストレス社会で戦う男性向け「スカルプ青汁

栄養機能食品(ビオチン)」の発売を発表しました。

「スカルプ青汁」は、国内の育毛剤メーカーと共同開発され、

忙しい現代のライフスタイルを送る男性の健康と育毛を応援する目的でつくられました。

「スカルプ青汁」には、注目の三大成分、頭皮の血流を活発にするヒハツエキス、酵素やミネラルなどカラダに必要な栄養が豊富に含まれる大麦若葉、そして腸内環境を整える乳酸菌がたっぷり配合されています。さらにビオチンというアンチエイジングのための栄養成分も豊富に配合されています。

朝一杯飲むだけで十分な栄養がとれ、忙しい毎日を送る男性にぴったりな栄養機能食品です。

毎日仕事を頑張る人を応援したいという一心で、何度も配合を組み直し、試作品のテストを重ね、ようやく完成したのが、この「スカルプ青汁」です。

▼製品情報

スカルプ青汁

販売サイト:https://スカルプ青汁.com/

2020年3月2日(月) 販売

【製品仕様】スカルプ青汁 栄養機能食品(ビオチン)

【内容量】30包入り(1包2.5g) 約1ヶ月分

【定価】税抜4,980円 / 個 (送料別)

【区分】「栄養機能食品」

▼会社概要

社名:株式会社ナチュラルファーム

代表:野口博光

本社:東京都港区六本木1-4-5 アークヒルズサウスタワー16F

電話番号:

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社ナチュラルファーム 担当:辻(ツジ) E-mail: info@naturalfarm.co.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com